
1.  Qu’est-ce que le chien ne supporte pas ? 

     Il ne supporte pas le « CH » de Chat. 
 

2.  Comment réagit-il dans ces cas là ? 

     Ses oreilles se dressent, ses poils se hérissent et il court comme un fou après 
les chats. 
3.  Pourquoi le chien est-il malheureux ? 

    Il est seul : les chats ne veulent plus jouer avec lui, ni le voir.  
 

4.  Comment le chien se comporte-il avec la petite siamoise ? 

     Il est gentil et attentionné avec elle. 
 

5.  Où se réfugie la petite siamoise ?  Dans le tilleul des voisins. 
 

6. Quel est « l’étrange maladie » du chien ?  

     Il ne supporte pas le « CH » de Chat. 
 

7.  Qui trouve une solution à la maladie du chien ? 

     La petite siamoise. 
 

8.  Quelle est cette solution ? 

Dès que le mot « chat » sera prononcé, le chat courra se percher dans l’arbre. 
 

9.  Qu’en pense le chien ? 

     Il trouve le jeu un peu injuste au début, mais finalement ça l’amuse. 
 

10.  Comment appelle-t-on le jeu inventé ? 

     Le jeu du chat perché 
 
Pour aller plus loin :  
 

11.  Ligne 8 : « Cela ne leur plaisait pas du tout ». Qui est « leur » ? 

     Les chats 
 

12  Ligne 15 : « elle y resta ». Que désigne le pronom « y » ? Chez le chien  
 

13. Ligne 16 : « Il la présenta ». Qui est « la » ?   La petite siamoise 
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